

Váš dopis zn.:  
ze dne:  
naše zn.: 168/ÚŘ/24  
vyřizuje: Mgr. Magda Kamradková  
tel.: (+420) 596 783 011, 731 603 296  
e-mail: magda.kamradkova@ostrava.charita.cz  
dne: 29-02-2024

Vážený pan  
Ing. Zbyněk Pražák, PhD.  
náměstek primátora  
Magistrát města Ostravy  
Prokešovo náměstí 1803/8  
702 00 Ostrava

Vážený pane náměstku,

dovoluji si obrátit se na Vás se zdvořilou žádostí o poskytnutí finančních prostředků na spolufinancování výstavby podkroví Charitního domu sv. Václava – domova pokojného stáří, ID: 2640976, který provozujeme od roku 1998 na ul. Kubínova 445/44 v Ostravě – Heřmanicích.

V Charitním domě sv. Václava je dlouhodobě naplánována rekonstrukce, v rámci které bude vybudováno 8 bezbariérových jednolůžkových pokojů s vlastním hygienickým zázemím a potřebnými prostory pro společenské aktivity a pro personál. Celkové předpokládané investiční náklady na rekonstrukci, která by měla probíhat v termínu 08/2024 – 02/2025, dosáhnou částky 19 mil. Kč. Aktuálně se Charitě Ostrava podařilo získat z veřejných sbírek a darů částku 3 mil. Kč, MSK žádáme v rámci programu na podporu zvýšení kvality sociálních služeb o 1 mil. Kč na zajištění uvedené investice. Zaslouhou rekonstrukce dojde k navýšení kapacity o 6 nových lůžek, 2 nové jednolůžkové pokoje budou využity uživateli, kteří pobývají ve stávajících dvoulůžkových pokojích a tyto pokoje budou v rámci zkvalitnění služeb přebudovány na pokoje jednolůžkové. Celková kapacita domova pro seniory bude po rekonstrukci 66 lůžek.

Předstupněm rekonstrukce podkroví je vybudování evakuačního výtahu mezi 1.PP a 3.NP objektu ( v současné době evakuační výtah v domovu pro seniory s kapacitou 60 lůžek chybí), jehož realizace je nezbytnou podmínkou pro vybudování pokojů v podkroví. Na uvedenou investice, která není součástí rekonstrukce podkroví, se nám podařilo zajistit z MPSV ČR dotaci ve výši 2.4 mil Kč. Výtah bude vybudován v termínu do 08/2024.

Vzhledem k potřebnosti služby a zájmu Statutárního města Ostravy a městských obvodů o rozšíření stávajících kapacit lůžek pro potřebné seniory, která je naprosto nedostačující a nepokrývá poptávku občanů o tyto služby, se Vaším prostřednictvím obracíme na Statutární město Ostrava se zdvořilou žádostí o poskytnutí částky 15 mil. Kč určené na uvedený záměr. V případě zajištění potřebných zdrojů bychom byli schopni zahájit projekt ještě v letošním roce s termínem dokončení přestavby podkroví domova pro seniory s vytvořením 8-mi nových pokojů nejpozději do února r. 2025.

Finanční podpora ze strany SMO by tak mohla výrazným způsobem přispět k naplnění potřeb seniorů, kteří se bez uvedené pobytové služby neobejdou.

Vážený pane náměstku, děkujeme Vám za vstřícnost, dosavadní spolupráci a podporu, které si velmi vážíme.

S pozdravem a přáním všeho dobrého

Bc. Martin Pražák, DiS., ředitel Charity Ostrava



Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

**OSTRAVA!!!**

